
Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 110 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувачка ступеня доктора філософії Леся НІКІТІНА, 1975 року народження, 

громадянка України, освіта вища: закінчила у 1998 році Національний аграрний університет 

за спеціальністю «Ветеринарна медицина», аспірантка Національного університету 

біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, 

виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Ветеринарна гігієна, санітарія  

і експертиза». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету 

біоресурсів і природокористування України від «28» червня 2024 року № 754, у складі:  

голови разової спеціалізованої вченої ради – Лариси ШЕВЧЕНКО, доктора ветеринарних 

наук, професора, професора кафедри гігієни тварин і харчових продуктів імені професора 

А. К. Скороходька Національного університету біоресурсів і природокористування України; 

рецензентів – Леонори АДАМЧУК, доктора технічних наук, доцента, доцента кафедри 

стандартизації та сертифікації сільськогосподарської продукції Національного університету 

біоресурсів і природокористування України; Миколи ВОЙНАЛОВИЧА, кандидата 

сільськогосподарських наук, доцента кафедри бджільництва Національного університету 

біоресурсів і природокористування України; офіційних опонентів – Ірини КОВАЛЬЧУК, 

доктора ветеринарних наук, старшого наукового співробітника, в. о. завідувача кафедри 

нормальної та патологічної фізіології імені С. В. Стояновського Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького; Ярослава 

ЛЕСИКА, доктора ветеринарних наук, професора, професора кафедри біології та хімії 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, на засіданні  

«26» серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі 

знань «Ветеринарна медицина» Лесі НІКІТІНІЙ на підставі публічного захисту дисертації 

«Гігієнічна оцінка меду та воску за застосування наночасток церію діоксиду бджолиним 

сім’ям» за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Дмитро ЗАСЄКІН, доктор ветеринарних наук, професор, 

професор кафедри гігієни тварин і харчових продуктів імені професора імені професора 

А. К. Скороходька Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові 

науково обґрунтовані результати проведених Лесею НІКІТІНОЮ досліджень, які виконують 

конкретне наукове завдання щодо експериментального обґрунтування застосування 

наночастинок церію діоксиду для профілактики захворювань бджіл на основі визначення  



його токсичності та впливу на стан сім’ї, а також якість та безпечність продуктів 

бджільництва, що має істотне значення для галузі знань «Ветеринарна медицина». 

Здобувачка має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових 

фахових виданнях України, стаття у науковому виданні, включеному до міжнародних 

наукометричних баз даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 5 тез наукових 

доповідей: 

1. Нікітіна Л. М., Засєкін Д. А., Жолобак Н. М., Постоєнко В. О., Єфіменко Т. М., 

Односум Г. В. Біологічна ефективність колоїдного (нанорозмірного) діоксиду церію у бджіл 

Apis mellifera. Вісник Полтавської державної аграрної академії. 2022. № 4. Р. 148–157. 

2. Постоєнко В. О., Нікітіна Л. М., Жолобак Н. М., Засєкін Д. А., Єфіменко Т. М., 

Односум Г. В., Постоєнко Г. В. Вплив пробіотика «апінормін» та наноцерію на показники 

тривалості життя бджіл у лабораторних умовах. Бджільництво України. 2023. Т. 1. № 9.  

С. 92–98. 

3. Лазарєва Л. М., Акименко Л. І., Постоєнко В. О., Нікітіна Л. М. Залежність 

показників якості меду з липи від складу пилкових зерен. Бджільництво України. 2023.  

Т. 1. № 11. С. 57–69. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти: 

1. ШЕВЧЕНКО Лариса, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри 

гігієни тварин і харчових продуктів імені професора А. К. Скороходька Національного 

університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

2. АДАМЧУК Леонора, доктор технічних наук, доцент, доцент кафедри стандартизації 

та сертифікації сільськогосподарської продукції Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. ВОЙНАЛОВИЧ Микола, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри 

бджільництва Національного університету біоресурсів і природокористування України – 

Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. КОВАЛЬЧУК Ірина, доктор ветеринарних наук, старший науковий співробітник, 

в. о. завідувача кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С. В. Стояновського 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 

С. З. Ґжицького – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. ЛЕСИК Ярослав, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри біології 

та хімії Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка – Оцінка 

позитивна, без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 

присуджує Лесі НІКІТІНІЙ ступінь доктора філософії з галузі знань «Ветеринарна 

медицина» за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради 

РСВР 110 Лариса ШЕВЧЕНКО 

М. П. 


